

SCRISOARE DE INTENȚIE

Luminița Manuela RUȘTI

Adresă: Comuna Tunari, str. Mihai Eminescu, nr. 1, județul Ilfov

Mail: rustilumi@yahoo.com

Telefon:0784.275.110

În atenția: **Corpului Profesional al Secretarilor Generali**

Subiect: depunere candidatură pentru funcția de membru în cadrul Consiliului Director al Corpului Profesional al Secretarilor Generali, filiala județeană Ilfov

Stimați domni,

Numele meu este Luminița Manuela RUȘTI – Secretar General al UAT Tunari, județ Ilfov, iar prin această scrisoare de intenție supun atenției candidatura mea pentru funcția de membru în cadrul Consiliului Director al Corpului Profesional al Secretarilor Generali, filiala județeană Ilfov.

De-a lungul anilor, am beneficiat de pregătire universitară și de experiență solidă în domeniul administrației publice, astfel: am absolvit *Facultatea de Științe Juridice și Administrative*, fiind licențiată în domeniul *Științe Administrative*, după care am obținut titlul de master în domeniul *Inginerie și Management în Agricultură și Dezvoltare Rurală*, programul de studii *Management și Dezvoltare Rurală*. De asemenea, am absolvit programul postuniversitar *Inițiere în Managementul Administrației Publice Locale* organizat de *Facultatea de Administrație și Drept Public* din cadrul *Academiei de Studii Economice din București*.

Ocup funcția publică de conducere de *secretar general UAT Tunari* de peste 5 ani, perioadă în care am avut timp să aprofundez misiunea secretarului de comună și să acumulez abilități de conducere, coordonare și control.

Prin competența decizională și gândirea strategică, consider că voi îndeplini scopul filialei cu profesionalism. Sunt o persoană comunicativă, întreprinzătoare, sociabilă, responsabilă, hotărâtă, dornică de o continuă dezvoltare profesională, calități care îmi acordă o șansă în plus pentru această poziție.

Funcția de membru în cadrul Consiliului Director al Corpului Profesional al Secretarilor Generali, filiala județeană Ilfov, ar însemna un pas important în cariera mea, oferindu-mi oportunitatea de a-mi perfecționa competențele profesionale prin implicarea pe termen lung în noi proiecte.

Cu stimă,

Secretar general UAT Tunari (Ilfov),

Luminița Manuela RUȘTI